Sprawozdanie z 55 Ogólnopolskiego Zlotu Sudeckich                       Przodowników Turystyki Górskiej

W dniach 14 – 16.10.2016r, Koło Przewodników Sudeckich i Terenowych oraz Komisja Turystyki Górskiej Oddziału PTTK w Ząbkowicach Śląskich zorganizowała 55 Ogólnopolski Zlot Sudeckich Przodowników Turystyki Górskiej. 

Uczestniczyło w nim 51 przodowników z oddziałów: 

Wrocław, Opole, Zabrze, Pleszew, Zielona Góra, Bytom, Legnica, Białystok, Żagań, Bydgoszcz, Nysa, Nowa Sól, Tarnów, Bielsko-Biała, Gniezno, Poznań, Stargard, Krotoszyn, Tychy, Wadowice, Warszawa, Lubań i Kraków.

Bazą Zlotu był Dom Pielgrzyma u Księży Pallotynów w Ząbkowicach Śląskich. 

Dzień 1

Od 12-tej przyjmowano uczestników. Od 14 uczestnicy zwiedzali miasto Ząbkowice Śląskie (Rynek, Krzywa Wieża, kościół św. Anny, Izba Regionalna z Laboratorium Frankensteina, zamek, kaplica p. w. św. Jerzego) - oprowadzał przewodnik Witold Barylak oraz przewodnicy po obiektach. 

Po powrocie obiadokolacja i wyjazd na nocne zwiedzanie Fortu DONJON w Twierdzy Srebrnogórskiej. Oprowadzał komendant Kazimierz Gondek. Na zakończenie, już po północy było ognisko z kiełbaskami.

Dzień 2 

Po śniadaniu wyjazd na trasę w Góry Sowie. Przejście przez Przełęcz Woliborską, Kalenicę, Schronisko Zygmuntówka do Przełęczy Jugowskiej. Następnie przejazd do wsi Jemna, skąd 2-godzinny spacer do Kamienia Trzech Granic – oprowadzał przewodnik Paweł Marek Jechna.

Powrót do Domu Pielgrzyma. Obiadokolacja a następnie obrady zlotowe. 

W części oficjalnej Zlotu uczestniczył Burmistrz Ząbkowic Śląskich - Marcin Orzeszek.

KTG Zarząd Główny PTTK reprezentowali: Jerzy Gajewski (przewodniczący), Marek Szot (wiceprzewodniczący), Jacek Pielich, Adam Płórolczyk oraz Mikołaj Majewski (członkowie). Oddział PTTK w Ząbkowicach Śl. reprezentował prezes Stanisław Grochociński.

Medalem Komisji Turystyki Górskiej ZG PTTK uhonorowano Witolda Barylaka z Ząbkowic Śl.  Cztery osoby wyróżniono tytułem Honorowego Przodownika Turystyki Górskiej w tym Jerzego Organiściaka – prezesa Koła Przewodników w Ząbkowicach Śląskich. 

Wieczorem 26 osób (9 osób z Ząbkowickiego Oddziału PTTK) przystąpiło do egzaminów na Przodownika Turystyki Górskiej. Wszyscy pomyślnie zdali egzamin. 

Dzień 3

Po śniadaniu ciąg dalszy obrad zlotowych. Dyskusja i przyjęcie uchwał.

O godzinie 11:00 – zakończenie 55 Ogólnopolskiego Zlotu Sudeckich Przodowników Turystyki Górskiej.

                                                                                                        Sporządził:

                                                                           Paweł Marek Jechna – Komandor Zlotu

